
FW Kreistagsfraktion im
FDP Kreistagsfraktion im

                                                                                                                Landkreis Aurich/Ostfriesland

Gruppenvorsitzender Wilhelm Strömer 
stellv. Gruppenvorsitzender Rainer Feldmann
                                                                                                              Aurich, den 18.03.2019   
Herrn 
Landrat Weber 
im Hause 
Landkreis Aurich 
Kreistag: Ausschuss für Soziales, Gesundheit und und Gleichstellung

Gewährung von Zuschüssen;

hier:  für die Hilfsorganisation „Heard of Mercy“

Sehr geehrter Herr Landrat Weber, 

grundsätzlich sind wir gerne bereit, derartigen Anträgen unsere Zustimmung zu geben. Die Arbeit der 
sozialen und mildtätigen Vereine und Verbände ist in Wahrnehmung der Aufgaben im sozialen Bereich  
nicht wegzudenken. Das gilt für unseren Landkreis Aurich als selbstverständlich und verdient hohe 
Anerkennung.

Für alle Entscheidungen brauchen wir verlässlich Daten und Fakten, die den Entscheidern, wie  hier 
der vorberatende Sozialauschuss  und letztendlich entscheidende Kreisausschuss, regelmäßig über 
eine ausführliche Beschlußvorlage zur Verfügung gestellt werden. 

Aus der Begründung zur Sach- und Rechtslage geht nicht hervor, welche Angebote auf diesem 
wichtigen sozialen und mildtätigen Sektor schon tätige Organisationen einschließlich der Angebote 
der KVHS Aurich/Norden  finanziell vom Landkreis unterstützt werden. 

So bitten wir um Ergänzung der Beschlußvorlage durch eine Übersicht, mit welchen Beträgen die 
nachfolgende aufgeführten Leistungen der bislang tätigen sozialen und mildtätigenVereine und 
Verbände einschließlich der Kreisvolkhochschulen aus dem Haushalt des Landkreises untersützt 
werden: 

Soziale Kaufhaus in Aurich, Soziale Kaufhaus in Norden, 

Möbelhalle der KvHS Aurich, Möbelhalle der Kvhs Norden, 

Kleiderkammern des DRK in Norden  mit den Nebenstellen in den Gemeinden 
Dornum, Krummhörn usw.

Kleiderkammer des Vereines Flüchtlingshilfe e.V. 

Mit freundlichen Grüßen 

gez. W. Strömer
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